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Ιωάννινα: Σε κατάμεστη αίθουσα ο «Γέρων Ιωσήφ 
Βατοπαιδινός» (φώτο)
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Ο Πανηπειρωτικός Σύλλογος Προσκυνητών Φίλων του Αγίου Όρους και το 
Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ιωαννιτών διοργάνωσαν εκδήλωση, όπου, σε μία 
κατάμεστη πλήθους αίθουσα, παρουσιάστηκε το βιβλίο του Αρχιμ. Εφραίμ, 
Καθηγουμένου της Ι.Μ. Μονής Βατοπαιδίου, «Γέρων Ιωσήφ Βατοπαιδινός (1.7.1921 
– 1.7.2009)».

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε κατά την Πέμπτη 31 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 
8:00 μ.μ. στην αίθουσα «Β. Πυρσινέλλας» του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου 
Ιωαννιτών, ενώ και τελούσε ταυτοχρόνως υπό την Αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιωαννίνων.

Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων, κ. Μάξιμος, 
ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειαάρχης Ηπειρου και ο Πρόεδρος του 
Πανηπειρωτικού Συλλόγου Προσκυνητών Φίλων του Αγίου Όρους, κ. Στέφανος 
Ντόβας. Στην εκδήλωση προσήλθε ο Σεβ. Μητροπολίτης Λευκάδος και Ιθακης, κ. 
Θεόφιλος. Παρέστη, επίσης, επίσημος εκπρόσωπος του Δημάρχου Ιωαννίνων.

Η παρουσίαση του τόμου πραγματοποιήθηκε από τον Καθηγητή Βυζαντινής 
Ιστορίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, κ. Νίκο Παπαδημητρίου-Δούκα.

Ομιλία πραγματοποίησε ο πολυσέβαστος Γέρων Αρσένιος Βατοπαιδινός ως 
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εκπρόσωπος του συγγραφέως του τόμου, Γέροντος Εφραίμ, Καθηγουμένου της 
Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου.

«Χαμογέλασε όταν κοιμήθηκε γιατί καταγελάει τον θάνατο, ήταν ταπεινός στην 
καρδιά και όχι μόνον στο σχήμα» όπως είπε χαρακτηριστικά ο Γέρων Αρσένιος, 
αναφερόμενος στον μακαριστό Γέροντα Ιωσήφ τον Βατοπαιδινό, τον οποίον και ο 
ίδιος εβίωσε από κοντά επί πολλά έτη.

H Κατσάρειος Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννίνων με 
χοράρχη τον κ. Ιωάννη Λιάκο έψαλλε ύμνους.

Στο τέλος της εκδήλωσης, προβλήθηκε ντοκιμαντέρ με θέμα το πρόσωπο, τη ζωή 
και τη διδασκαλία του μακαριστού Γέροντος Ιωσήφ.
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